



BOLETIN OFICIAL
DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

IV LEGISLATURA

Serie A:
PROYECTOS DE LEY

27 de abril de 1992

Núm. 76-9

INFORME DE LA PONENCIA

121/000077 Modificación de la Ley 22/1987, de 11 de noviembre, de Propiedad Intelectual.

Corrección de error.

Publicado en el BOLETIN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES, Sección Congreso de los Diputados, Serie A, número 76-8, de 13 de abril de 1992, el Informe de la Ponencia del Proyecto de Ley de Modificación de la Ley 22/1987, de 11 de noviembre, de Propiedad Intelectual (expediente 121/000077), se hace constar que en la pá-

gina cuarenta, artículo 24, apartado 1, donde dice: «Los autores de obras plásticas...», debe decir: «Los autores de obras de artes plásticas...».

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril de 1992.

Imprime RIVADENEYRA, S. A. - MADRID

Cuesta de San Vicente, 28 y 36

Teléfono 247-23-00.-28008 Madrid

Depósito legal: M. 12.580 - 1961